

**Муниципальное автономное дошкольное  
образовательное учреждение «Детский сад №2»**

**ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ТЕМУ:  
«ВОСПИТАНИЕ МАЛЕНЬКОГО  
ГРАЖДАНИНА В СЕМЬЕ И ДОУ»**



**В первой младшей  
группе «Ландыши»**

- ▶ Патриотическое воспитание детей раннего возраста начинается с близкого окружения ребёнка.
- ▶ И формирование отношений в своей семье, можно считать первым этапом воспитания патриотизма.
- ▶ Чувство Родины начинается у ребенка с отношения к семье, к самым близким людям – отцу, матери, бабушке, дедушке. Это корни, связывающие его с родным домом и ближайшим окружением. Если в семье есть свои, присущие только ей традиции, такие как праздновать вместе Новый год, дни рождения, готовить друг другу подарки, вместе отдыхать; то это все постепенно и основательно входит в социальный опыт ребенка, как самые приятные и дорогие воспоминания, которые хочется пережить снова.



► Работая с детьми раннего возраста, большое внимание мы уделяем понятию «семья», проводим беседы о семье, о близких родственниках. Совместно с родителями оформляем уголки с фото мамы, папы, бабушки и дедушки.

► Создаем проекты где участвуют семьями.

► Играем в дидактические игры:

► «Чей малыш?», «У кого какая мама».

► Сюжетно-ролевые:

► «Уложим куклу спать»,

► «Дочки-матери», «Чаепитие».

► Пальчиковые игры:

► «Сорока-белобока», «Этот пальчик дедушка».



- ▶ А также особое внимание мы уделяем нашим русским народным сказкам.
- ▶ По сказкам мы показываем театры, изучаем цвета, последовательность, звуки.



► Так, например, рассказывая сказку «Курочка Ряба», мы в доступной форме стараемся научить детей сопереживать близким. Народная сказка «Волк и семеро козлят» воспитывает у детей первые навыки послушания, а сказка «Теремок» – дружеские отношения. Сказки отображают своеобразие нашей Родины, условия труда, быт народа, рассказывают о природе, животном мире.





➤Богатый материал для воспитания патриотических чувств - это декоративно-прикладное творчество.  
Мы начали знакомить ребят с русской народной игрушкой – матрёшкой, как символом русского народного искусства.



**Играя с матрешкой мы  
развиваем мелкую моторику и  
координацию движений;  
развиваем воображение; обучаем  
счету и размерам; учим общению и  
совместной игре; знакомимся с  
русским народным творчеством и  
традиционной русской культурой.**



► **Спасибо за внимание!**

